



# 我县农产品有了“身份证”

## 扫一扫就知道“出身”，为农产品安全保驾护航

本报讯(融媒体记者 路硕 赵霞 袁月)在丰县,农产品也有了“身份证”,这张小小的“身份证”,加强了溯源流程的透明化,强调每一个关键环节信息的公开化、透明化,为消费者打通一条深入了解农产品生产信息可信通路,为农产品安全保驾护航。

近日,记者来到欢口镇农产品质量安全监管站看到,一茬茬新鲜的农产品从地里被采收,冲洗掉泥渍后,一部分样品被送往检测室。经过称重、取样、浸泡、检测等一系列环节,15分钟后,农药残留记录仪便会提供检测结果。而这一系列操作流程,都能被食用农产品合格证监管系统后台掌握。

“滴”!随着一声手机扫码的完成,农产品的“一生”就展现在消费者眼前。在追溯凭证上,我们可以看到商品的名称、重量、日期、电话、单位等。

随后,记者走进丰县正海食用菌种植专业合作社,工人们正在对新的农产品进行包装,并为每一箱蔬菜粘贴追溯标签。每一包贴好追溯标签的农产品都会发往外地。

扫码后,该商品从种植到销售的整个流程信息便一目了然。简单一扫,就能够了解到所购买的农产品从何而来、如何种植,再也不用担心蔬菜是否符合规范、残存



农药。

丰县正海食用菌种植专业合作社负责人许正海告诉记者,在县农业农村局帮助下,除了生产过程中严格把控外,合作社拥有自检设备——农残速测仪,现在加上农产品合格证溯源标签,合作社农产品销路更广,大家吃起来也更加放心。

小小的二维码成了农产品的专属身份证,也是生产者对消费者的一项承诺书,更是农产品真正安全的新名片。截至目前,全县打印



电子食用农产品合格证溯源标签共计112745张,开具纸质食用农产品合格证3100张,附带合格证上市的农产品6720吨。接下来,全县所有食用农产品将逐步实现“带证上市”。

## 丰县戏迷协会获评省第二批群众文化“百千万”工程优秀文艺团队

本报讯(融媒体记者 王锦飞)记者日前从丰县文体广电和旅游局获悉,丰县戏迷协会被省委宣传部、省文明办、省文旅厅、省文联评为第二批群众文化“百千万”工程优秀文艺团队,县戏迷协会会长蒋萍和中阳里街道文化站站站长于百涛被评为优秀群文骨干。

近年来,丰县文体广电和旅游局重视文艺团队培育、文艺人才培养工作,注重发挥各文艺团队作为政府联系群众的桥梁和纽带作用,从文艺团队申报、注册等环节及时进行指导,协调解决办公用房、活动场地等问题,优化了文艺团队的发展环境。据统计,到目前为止,全县经民政部门批准注册的文艺团队等社会组织共有30多家,已成为服务群众、实施文化惠民工程的一支重要力量。

## 移风易俗 树文明新风 范楼镇倡导红白喜事简办

本报讯(融媒体通讯员 赵娜)为认真贯彻厉行节约、反对铺张浪费的相关要求,推动移风易俗,倡导红白喜事简办,树立文明新风,近日,范楼镇采取“发挥‘党群微家’阵地作用、走村入户加大宣传力度、选树先进典型引领示范”等多种方式,积极倡树文明新风尚宣传活动。

此项活动的开展,旨在增强群众疫情防控和文明意识,让文明新风家喻户晓,营造积极、向上、健康、文明的生活环境,全面提升广大群众的文明素养,为创建文明城市提供精神力量。

## 办理辖区居民卡 助力疫情防控

### 中阳里街道深入贯彻落实“外防输入、内防反弹”总体要求



本报讯(融媒体记者 常慧茹 王柯帆)为深入贯彻落实“外

防输入、内防反弹”的总体要求,坚决打赢中阳里街道疫情防控总体战,保障辖区居民出行安全,中阳里街道办事处为辖区居民办理了居民卡,方便出行及疫情防控。

记者在西苑社区便民服务点采访时看到,在申请居民卡前,工作人员首先了解前来办理人员的居住信息、身体状况等,符合办理条件的现场给予办理;在向阳北社区的凤鸣花园小区,居民们表示,

通过办理出入证这种方式能有效避免外来人员进入小区,把风险降到最低限度,大家对这种做法表示支持、理解。

中阳里街道辖区内常住人口、租住人口均可凭本人身份证、身份证复印件及相关证明,前往小区物业办或社区居委会党群服务中心进行办理,老弱病残孕等不便现场办理的群体,可联系社区上门服务。

中国邮政储蓄银行 | 丰县支行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

# 贷贷相连 推荐有礼

活动时间:即日起-2020年12月31日

奖励:成功推荐生意贷、白领贷,按支用金额1%奖励积分,单笔1000积分封顶(1积分=1元)

方法:注册下方小程序→生成专属二维码海报并转发→他人扫码二维码成功申请贷款,推荐人即获得积分奖励



详情咨询邮储银行各网点或电话: 0516---89237979

